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Через удар БпЛА пошкоджено три оселі

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

1 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: наслідки російської атаки на Богодухів у Харківській області (t.me/synegubov)

Російські окупанти завдали удару безпілотником по
приватному житловому будинку в місті Богодухів Харківської
області.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
очільника Харківської ОВА Олега Синєгубова.

Читайте також: У Дніпрі вдруге пошкоджено Художній музей
внаслідок атаки РФ

Наслідки атаки

Внаслідок ворожого удару постраждали двоє людей – 42-
річний чоловік та 63-річна жінка. Медики надають їм всю
необхідну допомогу.

На місці влучання спалахнула пожежа. Вогонь пошкодив три
житлові будинки та господарчі споруди.

Ліквідація наслідків

На місці події працюють усі екстрені служби. Триває ліквідація
пожежі та розбір завалів. Інформація про інших постраждалих
уточнюється.

Нагадаємо, 16 квітня Росія завдала масованого комбінованого
удару по Україні, використавши 703 повітряні засоби ураження -
44 ракети та 659 дронів. Атака відбувалася у дві хвилі. Силам
ППО вдалося знищити або нейтралізувати 667 цілей.

Влучання зафіксовано в дев’яти областях: Дніпропетровській,
Донецькій, Київській, Запорізькій, Миколаївській, Одеській,
Харківській, Сумській і Полтавській.

Президент США Дональд Трамп уперше прокоментував цю
атаку.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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